

精神出轨，一次感情的漂移



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

我和老公从我18岁相识,到现在已经二十年了。我们的孩子聪明、漂亮、可爱。大的十八,小的两岁。我们的经济条件已经达到中产水平。本以为我能幸福的和他牵手下一个二十年,可是我在几个月前,偶然发现老公的手机中,有另一个女人在凌晨1点给他发来的信息,三年了,我觉得这样的短信就像噩梦,又出现了。

我疯了,立刻质问他:这个手机号码是谁的?而他却支支吾吾一脸尴尬。

我打开信息,映入眼帘的是:“老公,我明天再吃药可以吗?”

这是什么意思?我问他。他又支支吾吾不知从何说起。我全然崩溃了,失去了理智,我忽然觉得自己像掉进了一个无底深渊:上没有头、下不见底。

我的对手看不见摸不着,我在和谁斗都不知道,那种感觉太可怕了,只觉得两眼是空洞洞的,什么也看不见。我始终拿着他的手机,直到第二天9点多,我用我的手机给那个号码打了过去,失去理智的骂她,那边的声音清脆、年轻……她不断地问:“你是谁呀?”后来她竟说我没有素质,我觉得太可笑了,忽又觉得自己太傻了。

经过这次的事情,我终于明白:二十年的感情终究抵不住二十几岁的青春,什么执子之手、白头偕老全是胡说八道,现在的社会已经没有了那样的爱情。我还傻了吧唧的在这坚信所谓的爱情,真是够弱智的。

回来后,我跟老公说:“分开吧,我真的承受不了了。”

近三年的反复中,我突然感觉我很累、很累。我的婚姻就这样到头了吗?

后来的几天不知怎么过来的,他说要找时间和我谈谈她的事,让我不要多想。他们之间真的不是我想的那样,他心里也不好受,这一段时间都没有睡过好觉。还说让我先冷静一下再说分手,一定要慎重选择。

有一天他出差临走前,给我留了一封信,上面写着:“我真的和她没什么,通过一个网络游戏认识的,近似于网恋,发生这事我也哭过好几次。我真的爱这个家和孩子,二十年我也为你改变了很多,二十年的亲情足以让你包容这件事,而不是爱情。这件事母亲也知道了,我得回去和她做个说明,这次是我错了,我真的错了。不求你的原谅,但看在二十年的婚姻和孩子的份上,原谅我。”

我知道这是他真心的忏悔,我想原谅他,但想想二十年的婚姻都可以背叛,心都碎了。我过生日的时候,他给我买了贵重的礼物向我道歉,可我真的觉得什么都不重要了,也许就像他说的,他们只是网恋,只是存在于精神层面的,但是精神背叛也是背叛,不是么?

柳老师,你不知道,他的背叛比送我名包和钻戒都来得刺激。我现在已经没了感觉,我等着他和我当面聊聊这件事,来让我重新信任他,他要如何来解决这件事,如何结束这场背叛才是关键,才能看出他的诚意。如果他还是避重就轻,没有打算,我不会再给他下次忏悔的机会,绝不!

小芳

小芳:

看了你的倾诉,做为女人,我真的很能体会你那种刻骨的心痛。你和他虽然不是两小无猜,却也算是在最纯情的年龄,爱得最纯粹的夫妻。相处二十载,不能说始终爱意浓浓,但日子过得也算舒适自在。有了两个可爱的孩子,享受着富裕的生活条件,你以为日子会继续平静无波的走下去,直到你发现了他在外面还有一个女人。

纵然他痛悔不安的向你说,不是你想的那样,我们真的没什么,没见过面,只是陷于精神上的一些交流,说白了,就是网恋,你仍然不能释怀。

其实你不能释怀的是外面那个女人,竟然明目张胆的和你分享你的老公。生活里他是你的老公,在虚拟的世界里他却摇身一变,成了别人的老公,如果仅仅只是存在于虚拟世界里,倒罢了,她的触角竟然还伸到了你的领域里,在你的视线范围里,名正言顺的发着嗲,起着腻,娇嗔的呼一声:“老公,我明天再吃药可以么?”

也许他们确实真的是一份网络情缘,真的没有我们想的那样,他们也就是平常联系一下,互相在网络上、信息里互通有无,互表爱慕,郎情妾意,不亦乐乎。你的他也只属于精神出轨的范畴,从来没有做过对不起你的事。

从表面上来看,你的过激反应,纯属庸人自扰,没事找事,还一度闹到要离婚的地步,那更是吃饱了撑的,放着那么好的日子不过,找什么不痛快呢。

其实你的担心,你的焦虑,你的愤怒,你的狂抓不是过激,不是找事,而是正常的,也是必要的。

或许有人认为,精神出轨又没有出轨

之实,无须大惊小怪,这也算不得什么事,大家都是成年人,玩点感情漂移,有什么啊。只要是没有什么实质性的进展,就不用担心。

事实上,这种认识大错特错。

许多精神出轨的男女,在和别人卿卿我我的同时,会对夫妻中的另一方兴趣减淡甚至产生厌烦、厌恶的心理,从而影响到夫妻生活的质量。当然,如果时机成熟,实质性出轨也就顺理成章了。

不管是精神出轨还是肉体出轨,都不是好事情。较之两者的危害看,精神出轨的危害显然要大于肉体出轨。就像一个男人说的:较之精神出轨,比较好的还是肉体出轨,因为肉体出轨还可以打屁股惩罚,精神出轨只能让你抓狂。

但是无论是哪种出轨,无论是哪种背叛都是很痛苦的。肉体看得见,精神摸不着,摸不着的才可怕,才让你抓狂,才让你不知如何是好。就像你说的:“我全然崩溃了,失去了理智,我忽然觉得自己掉进了一个无底的深渊:上没有头、下不见底。”

你疯了似的打电话,找那个女人理论,失去理智的骂她,那边的声音清脆、年轻,她四两拨千斤的就把你整得没脾气,觉得自己特傻,还落一个没素质的口实。虽然你口头上看似占了上风,但显然你的心较之打电话前,更痛。

看得出来,你的老公明显的很后悔,一时的感情刺激,一次的感情漂移,所造成的后果是他没想到的。或许他在心里一度想着,只要他在肉体上不背叛你,在精神上和别人玩点小暧昧,小情调,也无伤大雅。但你的反应超出了他的想像,他害怕了。

看得出来,他还是爱你和这个家的。只不过天长日久,感情变淡的情况下,想

寻求一点另类的刺激,在精神上出轨一把。当然,对感情要求相当高的你,却受不了这个,因为你觉得你把青春与二十年的岁月都奉献给了他,为他生儿育女,与他共建爱巢,他不应该、也没有权利那样对你。

但事情已经发生了,一味的埋怨和疯狂也不是解决问题的办法。要记住,就这样了,不要再把事情扩大了,否则你会面临不可收拾的地步。你要明白,现在对于你来说,只是内部矛盾,你要做的不是找哪个女人的事,而是管好你身边的男人,看看这个问题究竟出在哪里,是什么原因导致了他的精神出轨,这才是重中之重。

不要避重就轻的去想着结束这段感情,难道结束了这段感情就结束了你的痛苦?如果真是那样,那这个世界上的感情问题岂不简单了?生活中也就不会再有前妻或者前夫分分合合、纠缠不清的事情了。

二十年的风风雨雨,二十年的相依相伴,这份感情岂是说了就能了的。和他认真的去沟通,告诉他精神出轨亦是一种出轨,这样的出轨让你痛苦难过,让你难以忍受。希望他尊重一下你的感觉,断了和外面那个女人的一切联系,日子还是你们的日子,生活一样可以继续。

不要因噎废食,不要因此就怀疑这世上没有执子之手,与子偕老的纯美爱情。爱情是我们的一个信念,深植于我们的梦想里,融化于我们的生活中。不能因为一个人思想上临时开了一个小差,就把他踢出门外。人非圣贤,孰能无过?过而能改,善莫大焉。

愿你们家庭的航船,能够尽快纳入正轨,走入顺途。

柳韵

有爱纠葛 无爱冷漠



闯荡,有了钱,开了眼,也花了心,一个俗得不能再俗的故事便开始了。男人嫌结发之妻是农

村女人,年老色衰,经不住城市里灯红酒绿的诱惑,开始流连于风月场所,周旋于红颜之间,甚至还包养了一个小三。没有不透风的墙,消息传到女人耳朵里,女人感觉如五雷轰顶,她对男人恨之入骨。她想到了死,但又放不下孩子,大闹了一场后,拉着男人来离婚。刚开始男人还争辩几句,慢慢地声音就低了下来,直到只有女人一个人的哭诉。

婚姻登记窗口的人开始上班了,看刚才的情势,我觉得女人一定会第一个和男人办离婚,事实上也确实如此。女人上前一把抓住男人往窗口前拉,但男人挣开女人,往后退了一步,女人又上前拉,男人又退了一步,就这样来来回回,两人竟然离窗口越来越远。最后,男人一闪身,退到了门外,女人也跟了出去,两人站

在门口纠缠不休。

这时,先前看到的那对年轻男女已经来到窗口前。女人面无表情地在一张纸上签完字,把笔递给男人,男人犹豫了一下,也签了字,很快,两个绿色的小本本从窗口里递了出来。整个过程,两人说的话不足三句,出了门去,各奔东西。再看那对中年男女,两人已经并肩走远。

有爱就有慈悲心。只要爱过,只要心里还残存一丝爱意,就总有不舍和留恋,就会一直纠缠下去。而从来没有真正爱过的人,或者爱早已荡然无存,分手时总是那么毅然决然。有时候,爱愈深恨就愈深,反之亦然,情感纠葛就是爱恨交织的过程,而恨不是葬送婚姻的元凶,爱恨皆无的冷漠才是埋葬婚姻的坟墓。

(王雪涛)